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1. Инструкция для учащегося: 
1) Вспомнить теоретический материал урока
2) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

3) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания
2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Вынесение общего множителя за скобки»

2.2. Цель: 
Сформировать у учащихся практические умения разложения многочлена на множители с помощью вынесения общего множителя за скобки.
2.3. Краткий план занятия:

– рассмотреть примеры вынесения общего множителя за скобки;

– самостоятельно применять полученные знания на практике;
2.4.Содержание занятия

1. Теоретический материал для самостоятельного изучения
Ребята, на самом деле раскрытие скобок или вынесение за скобки общего множителя, как мы выяснили, это есть распределительное свойство умножения относительно сложения. a ∙ (b + c)= ab + ac или наоборот ab + ac = a ∙ (b + c)
На предыдущем уроке мы с вами уже познакомились с одним из способов разложения многочлена на множители – вынесение общего множителя за скобки. Рассматривался случай, когда за скобки выносили общий множитель, представленный в виде одночлена.
Данный урок предполагает совершенствование практических умений и навыков при вынесении общего множителя за скобки, где общий множитель является многочленом.
Давайте разберем примеры.
Пример 1: Разложите на множители многочлен 5с(y – 2c)+y2(y – 2c).
В данном выражении мы видим, присутствует один и тот же множитель y – 2c , который можно вынести за скобки. Итак, получим:  5с(y – 2c)+y2(y – 2c) = (y – 2c)(5c + y2)
Выражения (x – y)  и (y – x)  являются противоположными, поэтому в некоторых случаях можно пользоваться данным равенством  x – y = - (y – x) .
Пример 2: Разложите на множители многочлен a(c – b) + c2(b – c).
Здесь присутствуют противоположные выражения c – b  и  b – c , воспользовавшись предыдущим тождеством мы получим следующую запись: 

 a(c – b) + c2(b – c) =  a(c – b) - c2(c – b) = (c – b)(a - c2)
2.5. Первичное закрепление знаний 
Вынесите за скобки общий множитель: 

1) а) 4с2 – 12с4     б) 5х5 – 15х3     в) 16у3 + 12у2    г) 18аb3 – 9b4
2) a)  а(х+у) + b(х+у)     б) у(а-b) – (а-b)      в) (с+3) – х(с+3) 
3)  a) a(b-c) + d(c-b)    б) х(у-5) – у(5-у)    в) 3а(2х-7) +5b(7-2х) 
2.6. Домашнее задание: стр. 226, п. 8.1 учебника, № 819, № 825, № 829
